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について

日程第２７ 認定第２８号 平成１６年度常葉町老人保健特別会計歳入歳出決算認定

について

日程第２８ 認定第２９号 平成１６年度常葉町下水道特別会計歳入歳出決算認定に

ついて

日程第２９ 認定第３０号 平成１６年度常葉町介護保険特別会計歳入歳出決算認定

について

日程第３０ 認定第３１号 平成１６年度船引町一般会計歳入歳出決算認定について

日程第３１ 認定第３２号 平成１６年度船引町国民健康保険特別会計歳入歳出決算

認定について

日程第３２ 認定第３３号 平成１６年度船引町老人保健特別会計歳入歳出決算認定

について

日程第３３ 認定第３４号 平成１６年度船引町介護保険特別会計歳入歳出決算認定

について
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ついて
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日程第３７ 認定第３８号 平成１６年度船引町公共下水道事業特別会計歳入歳出決

算認定について

○本日の会議に付した事件

議事日程のとおり

午前１０時００分 開議

○議長（三瓶利野） 皆さん、おはようございます。

申し上げます。

教育委員会委員長白岩正信君は、公務により本日欠席する旨の届け出がありましたので
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報告いたします。次に、選挙管理委員会委員長鈴木季一君は、所用により本日欠席する旨

の届け出がありましたので報告いたします。

ただいまの出席議員数は６９名であります。定足数に達しておりますので、これより本日

の会議を開きます。

申し上げます。

本日予定しておりました議案に対する質疑については、通告がありませんでしたので、

議案に対する質疑は行わないことといたします。

本日の議事日程はお手元に配付いたしました議事日程（第５号）のとおりであります。

日程第１ 議案の常任委員会付託

○議長（三瓶利野） 日程第１、議案の常任委員会付託を行います。

議案第５８号から議案第 １１６号まで並びに認定第３９号から認定第５４号までについて、お手

元に配付しております議案付託表により、それぞれの常任委員会に付託いたします。

日程第２ 陳情の常任委員会付託

○議長（三瓶利野） 日程第２、陳情の常任委員会付託を行います。

議長において受理した陳情については、お手元に配付しております陳情文書表のとおり

であります。陳情文書表のとおり、それぞれの常任委員会に付託いたします。

日程第 ３ 認定第 ４号 平成１６年度滝根町一般会計歳入歳出決算認定につ

いてから

日程第３７ 認定第３８号 平成１６年度船引町公共下水道事業特別会計歳入歳

出決算認定についてまで

○議長（三瓶利野） 日程第３、認定第４号 平成１６年度滝根町一般会計歳入歳出決算認定

についてから日程第３７、認定第３８号 平成１６年度船引町公共下水道事業特別会計歳入歳出

決算認定についてまでの３５件を一括議題といたします。

ただいま議題といたしました認定第４号 成１６年度滝根町一般会計歳入歳出決算認定に

ついてから認定第３８号 平成１６年度船引町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算認定につ

いてまでの３５件については、議長を除く６８人の委員で構成する決算審査特別委員会を設置

し、これに付託の上、審査することとしたいと思います。これに御異議ありませんか。
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（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（三瓶利野） 異議ないものと認めます。よって、認定第４号 １６年度滝根町一般会

計歳入歳出決算認定についてから認定第３８号 平成１６年度船引町公共下水道事業特別会計

歳入歳出決算認定についてまでの３５件については、議長を除く６８人の委員で構成する決算

審査特別委員会を設置し、これに付託の上、審査することに決定いたしました。

ここで、正副特別委員長互選のため、決算審査特別委員会を開きます。

委員会条例第１０条第１項の規定により、直ちにこの場所において決算審査特別委員会を

招集いたします。

暫時休議いたします。

午前１０時０４分 休議

午前１０時１８分 再開

○議長（三瓶利野） 再開いたします。

休議前に引き続き会議を開きます。

決算審査特別委員会の正副委員長の互選の結果について報告がありましたので、報告い

たします。

決算審査特別委員会の委員長に松崎 功君、副委員長に七海 博君が互選されました。

ここで、先ほど委員会において正副委員長のあいさつがなされたところでありますが、

改めて、この本会議におけるあいさつをお願いしたいと思います。

初めに、決算審査特別委員長松崎 功君。松崎 功君。

○決算審査特別委員長（松崎 功） 議会というものはこういうものかと。先ほど同じ席で

同じ皆さんにごあいさつを申し上げましたが、また本会議でごあいさつというふうなこと

でございますが、重複するかと思いますけれども、一言お願いとごあいさつを申し上げま

す。

先ほど、ごらんのように指名推選で特別委員長に選任をされました。もとより浅学非才

でもございますけれども、委員長の責を大過なく務めさせていただきたいと思いますので、

まずもって委員の皆様方、行政側の関係者の皆様方に、御協力を心からお願いを申し上げ

ます。

先ほど、特別委員会で議決がございましたけれども、旧町村の１６年度の２月までの分に

ついては、それぞれ旧町村ごとの小委員会で審査をしていただくことになったわけでござ
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います。その中で、皆様、日程も御存じかと思いますけれども、１５日一日というふうな日

程でこの審査を行わなければならないというふうなことで議事日程が決定しておりますの

で、いろいろと各町村によっては１日では無理だというふうな声もあろうかと思いますけ

れども、いろいろ工夫をいたしまして、１５日一日でどうぞ審査が終了しますように、議員

の皆様方に、それぞれの小委員会でいただきますように心からお願いを申し上げて、再度

のごあいさつになりましたけれども、よろしくお願いしたいと思います。

○議長（三瓶利野） 次に、決算審査特別委員会副委員長七海 博君。七海 博君。

○決算審査特別委員会副委員長（七海 博） 先ほど申し上げましたので、ごく簡単にいた

します。

この決算審査特別委員会、皆さんの御協力をもってスムーズに事務が運びますようお願

いを申し上げまして、簡単ですがごあいさつといたします。

○議長（三瓶利野） 正副委員長には、再度のごあいさつ、御苦労さまでございました。

この委員会における立場と、それから本会議はまた別でありますので、再度のごあいさ

つをお願いしたところであります。

ここで、生活福祉部長から発言を求められておりますので、これを許可します。秋元生

活福祉部長。

○生活福祉部長（秋元正信） 今時定例会９日の４３番吉田 忠議員の一般質問でおただしの

ありました、８月１６日の地震に対する余震等を防災行政無線にて周知したのかの質問でご

ざいましたが、この場で確認し、滝根、大越、都路、船引行政局は、市民に周知した旨報

告いたしましたが、その後、滝根行政局より、防災行政無線での周知はしていなかったと

いう報告がありましたので、大変申しわけございませんが、おわびして訂正申し上げます。

今後このようなことのないように、連絡調整に努めてまいります。

○議長（三瓶利野） 以上をもちまして本日の日程は全部終了いたしました。

本日はこれをもって散会といたします。

御苦労さまでした。

午前１０時２４分 散会

－２１８－


